
Čáry, kouzla a zpívání ve družině                                                                                                                             

V dubnu a květnu pořádala družina hned 
několik představení a aktivit pro děti. V 
soutěži SuperStar si děti mohly vyzkoušet, 
jaké to je být zpěvákem a zazpívat si své 
oblíbené písničky před publikem. Také 
přijel i známý loutkoherec Sváťa se svým 
Dividlem a zahrál pohádku o Broučcích.                                                               
V květnu nás nadchlo vystoupení nejzná-
mějšího českého fakíra Zdeňka Zahrádky, 
který je držitelem několika rekordů v Gui-
nessově knize rekordů. Fakír dětem před-
vedl triky s ohněm a mečem. Děti si mohly 
vyzkoušet některé bezpečné triky a před-
vést je svým spolužákům. I v červnu má-
me pro děti připraven pestrý program 
(např. Skákající králíky a další).                  
    Vaše družina 

A jsme o rok starší, školní rok 2021/22 je tentam !                                                                                                                    
Je červen a my plánujeme již následující školní rok. Akční plán, třídnictví, úvazky učitelů, kurzy,…v hlavě jsme tak trochu už 
v září, kdy přivítáme 58 dětí do 1. tříd. Počty žáků ve třídách může ještě navýšit příchod ukrajinských dětí. Z tohoto důvodu 
jsme se rozhodli od nového školního roku pro otevření tří prvních tříd, 1. A, 1. B a 1. C, na které se již nyní těší zkušené paní 
učitelky. Do přípravné třídy se chystá zatím 11 dětí.                                                                                                                
Žáci 9. ročníků úspěšně zvládli přijímací řízení na SŠ, každý z nich byl přijat na svoji vysněnou školu. Blahopřejeme! Věříme, 
že i tito současní deváťáci, stejně jako ti v posledních letech, budou dělat naší škole dobré jméno. Na víceleté gymnázium 
nám letos odejde pouze jen jeden žák. Jsme rádi, že není odliv páťáků tentokrát tak velký a že nám šikovné děti na škole 
zůstanou.                                                                                                                                                                                      
V květnu proběhlo celostátní certifikované testování 5. ročníků. Testováni byli žáci ve 3 oblastech - z M, ČJ a z Dovedností 
usnadňujících učení. Třídy dosáhly nadprůměrných výsledků oproti celostátnímu průměru. Výsledky jednotlivců nám nejsou 
ještě v tuto dobu známé.                                                                                                                                                              
V  „postcovidovém“ období se nám roztrhl pytel s akcemi. Jako bychom chtěli vše za poslední dva roky dohnat . Vědomost-
ní a sportovní soutěže, jarmark, besedy, preventivní programy, exkurze, výlety, cyklistický kurz, projektové dny...O akcích 
doplněných fotografiemi se dozvíte něco více na webu tříd, školní družiny nebo webu školy (www.zschlumec.cz). Právě na 
projektové vyučování jsme se zaměřili ve 2. pololetí letošního roku a rádi bychom v tomto duchu pokračovali v následujícím 
roce.                                                                                                                                                                                        
Příští rok se chceme se zaměřit na žáky talentované, kteří jsou neustále bohužel tak trochu opomíjeni. Nelehkým úkolem je 
motivovat některé žáky k učení, nemají potřebu se učit, za poslední dva roky nám zlenivěli, a to bohužel nejen v hodinách 
TV. Školství čekají velké změny s příchodem revize RVP, s nástupem výuky nové informatiky, která se bude promítat do 
všech předmětů od 1. až do 9. třídy, proběhne také redukce množství učiva v některých předmětech…tyto změny však nena-
stanou mávnutím proutku, je to běh na delší trať.                                                                                                                        
V následujícím školním roce jsme se rozhodli pro navýšení AJ ve 2. ročníku, a to z 1h na 2h týdně. Zároveň přibydou hodiny 
AJ vyučované v blocích, tzn. ve skupinkách s menším počtem žáků, 
což má určitě větší efekt co do možnosti individuálního přístupu k dě-
tem.                                                                                                                                       
Momentálně hodnotíme uplynulé období a chtěli bychom zapracovat 
na méně vydařeném, nacházet možnosti vedoucí ke zlepšování naší 
práce. Krom změn personálních nás čekají změny organizační. Čekají 
nás další opravy, rekonstrukce, prázdninová malování školních pro-
stor aj. Práce pro řemeslníky a pana školníka bude dostatek .                                                           
Velice si vážíme zodpovědné práce všech zaměstnanců školy, za to 
jim děkujeme!  Věříme v ještě lepší spolupráci s rodiči našich žáků. 
Poděkování patří těm, kteří nám byli v případě potřeby nablízku, úzce 
spolupracovali s učiteli nebo se zapojili se svými dětmi do školních 
akcí v průběhu roku. Poděkování patří určitě našemu zřizovateli Měs-
tu Chlumec za nejen finanční podporu. Bez této spolupráce a jejich 
vstřícnosti by to takto nešlo .                                                                            
Všem žákům přejeme krásné prázdniny, zaměstnancům a partnerům 
školy pohodovou dovolenou!    Lenka Suchá 

Červen 2022 

Co připravujeme, co se nám povedlo,  
co chcete určitě vědět 

Nástavba nad šatnami                                                                          
Pracujeme na projektu nástavby nad šatnami se čtyřmi odbornými učeb-
nami. Mimo jiné moderní učebnou jazyků a STEM (Science, Technology, 
Engineering a Mathematics). Nástavba by měla být propojena se školní 
družinou a II. stupněm. Z prostoru šaten je do nástavby plánován výtah, 
který přispěje k větší bezbariérovosti školy. V současné době se dopraco-
vává projektová dokumentace a bude podána žádost o stavební povolení. 
Rádi bychom žádost podali do dvou dotačních titulů (budeme mít větší 
šanci na získání dotace). 
Zastupitelstvo města na 
svém 24. zasedání souhlasi-
lo s předfinancováním celé-
ho projektu. Děkujeme.   
Projekt je rozpočtován na  
35 000 000,- Kč a dotace 
činí 90 %. Držte nám palce, 
ať jsme se žádostí úspěšní.
  Petr Dušánek 



Deváťáci a konec roku                                                                                                                                                        
I neučitelská veřejnost asi zná význam spojení 
„Aktivní jak deváťák po přijímačkách“. Každoročně 
bojujeme s tím, jak v květnu a červnu naše milé nácti-
leté probrat, aby zbylé dva měsíce nebyly úplnou ztrá-
tou času. U některých je to boj s větrnými mlýny a 
chtějí to tu odsedět ve stylu „učiteli, bav mě!“ Učitel se 
tedy snaží, zpestřuje výuku, organizuje projekty, be-
sedy, výlety, exkurze… Naštěstí je tu početná skupina 
žáků, kteří se s chutí zapojí i na konci své povinné 
školní docházky. Oko pedagoga nezůstane suché, 
když pod jeho vedením žáci vystřihnou skvělou pre-
zentaci, zaujmou spolužáky a aktivně je zapojí, do-
konce i v angličtině. A že těch projektů a akcí teď na 
konci roku bylo! Unaveného učitele také nesmírně 
potěší, když se jednotlivci na debatní soutěž týmů 
připraví a diskutují tak profesionálně, že by si z nich 
někteří politici mohli vzít příklad. V hlavních předmě-
tech sledujeme děti od 6. tříd téměř každý den (v pří-
padě AJ  už od 1. ročníku, to je úplně skvělé). Někte-
ré jsou úžasné od začátku, jiné se vypracují a zrají 
jako víno. Pokud je takových dětí více, práce nás pak 
baví a máme pocit, že má smysl. Proto - naši milí de-
váťáci, dost z vás nám bude chybět!    Držíme palce, 
ať se vám daří. Určitě se i nadále nemusíte stydět a 
pozdravit nás na ulici  a budeme rádi, když se nám 
někdy přijdete ukázat.   Klára Šafránková 

       

Letos nás opouští  
tyto dvě devítky 

Momentka z podařeného  
Dne literatury  

9.A 


